BEFORE THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS FOR MULTNOMAH COUNTY, OREGON

PROCLAMATION NO. 08-061

Proclaiming the May 20, 2008 "Nita Jayne Day" in Multnomah County in celebration of Juanita Theople Imrie Jayne's 100th Birthday

The Multnomah County Board of Commissioners Finds:

- a. Nita Jayne was born in Goodnoe, Washington on May 20, 1908.
- b. Nita's travels train, bus and motor-home have taken her all over the Northwest including Seattle, Idaho even San Francisco but of all those places, she chose to live in Gresham, Oregon in Multnomah County.
- c. Nita has worked in the Northwest as, among other things: an entrepreneur, a motel manager and a factory worker.
- d. Nita Jayne at age 100, is an active member of the community who enjoys fishing and playing cribbage.
- e. Nita Jayne is an inspiration to all residents of Multnomah County.

The Multnomah County Board of Commissioners Proclaims:

The DAY of May 20, 2008 as "Nita Jayne Day" in Multnomah County, in celebration of Juanita Theople Imrie Jayne's 100th Birthday.

ADOPTED this 20th day of May, 2008

BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS FOR MULTNOMAH COUNTY, OREGON

Ted Wheeler. County Chair

Maria Rojo de Steffey,

Commissioner District

Lisa Naito.

Commissioner District 3

SUBMITTED BY: Commissioner Lonnie Roberts Jeff Cogen

Commissioner District 2

Lonnie Roberts,

Commissioner District 4